



16.09.2023 № 01/2870

Солистке Творческой
мастерской Леонида
Лундстрема
Н.Б. Старостиной

Благодарность за выступление на форуме
«Россия – Китай: взаимовыгодное сотрудничество»

Уважаемая Нина Борисовна!

7–8 сентября 2023 года в г. Казани с успехом прошел Международный форум «РОСТКИ: Россия и Китай – взаимовыгодное сотрудничество».

В Форуме приняли участие более 7 тыс. человек из 25 стран и 58 регионов Российской Федерации. Со стороны Китайской Народной Республики участвовали официальные представители провинций Аньхой, Гуандун, Хэйлунцзян, Хэнань, Синьцзян-Уйгурского автономного района, городов-побратимов Гуанчжоу, Сиань, Шэньчжэнь, Цицикар, Чэнду, Ханчжоу, а также первые лица крупнейших компаний.

В рамках Форума состоялись 44 деловые сессии в форматах панельных дискуссий, круглых столов, тематических встреч, межстрановых бизнес-диалогов. На международной выставке Russia-China Expo были представлены инвестиционные и инфраструктурные проекты, презентации взаимовыгодных технологических альянсов в экономике, B2B проекты, международные стенды, в том числе более 30 моделей китайских автомобилей с возможностью тест-драйва.

На полях Форума было подписано 21 соглашение в сферах образования, сельского хозяйства, фармацевтики, промышленности, науки, межмуниципального сотрудничества и туризма. Интерактивы мероприятия освещали более 232 журналистов из России и Китая. Фотографии доступны по ссылке: <https://russiachinaforum.com/photos>.

Позвольте выразить слова искренней благодарности за Ваше содержательное выступление в качестве спикера и за Ваш восхитительный музыкальный номер на древнем китайском музыкальном инструменте гуцинь в сессии «Профессиональное музыкальное искусство: отражение культур России и Китая» в рамках Форума. Мероприятие планируется проводить на ежегодной основе. Рабочими датами второго Международного форума «Ростки» определены 13-15 ноября 2024 года. Рассчитываю на Вашу поддержку и в следующем году. Мы открыты к предложениям по дальнейшему развитию на основе взаимного уважения и доверия.

Желаю Вам процветания и благополучия!

С уважением,
Руководитель Агентства
инвестиционного развития Республики Татарстан,
Член Правительства Республики Татарстан

Т.И. Минуллина